

**МИНИСТЕРСТВОТО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА**  
**РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО - СЛИВЕН**

**НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА „С ГРИЖА ЗА ВСЕКИ УЧЕНИК”**

Изм. № 13-747  
09.06.....2014 г.

**ДО ДИРЕКТОРИТЕ  
НА УЧИЛИЩА  
ОТ ОБЛАСТ СЛИВЕН**

**П О К А Н А   З А   У Ч А С Т И Е**

*на училища в Национална програма  
„С грижа за всеки ученик”*

**Модул 3 „ОСИГУРЯВАНЕ НА ДОПЪЛНИТЕЛНО ОБУЧЕНИЕ НА  
УЧЕНИЦИТЕ ОТ НАЧАЛНИЯ ЕТАП НА ОСНОВНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА  
ПОВИШАВАНЕ НА НИВОТО НА ПОСТИЖЕНИЯТА ИМ ПО  
ОБЩООБРАЗОВАТЕЛНА ПОДГОТОВКА”**

**УВАЖАЕМИ/ УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,**

С Решение № 221 от 23.04.2014 г. на Министерски съвет е одобрена Националната програма „С грижа за всеки ученик” с четири модула: Модул 1 „Осигуряване на обучение на талантиливи ученици за участие в ученическите олимпиади”; Модул 2 „Осигуряване на допълнително обучение за деца от подготвителните групи”; Модул 3 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от началния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”; Модул 4 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от прогимназиалния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”.

**Във връзка със стартиране на Модул 3 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от началния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”** от Националната програма, публикуваме настоящата **Покана на РИО – Сливен** до всички училища, които могат да бъдат потенциални бенефициенти по програмата. Формулярът за кандидатстване по модул 3 може да бъде изтеглен от сайта на МОН, раздел „Програми и проекти”.

***Бенефициенти***

Общински и държавни училища, получили покана чрез Регионален инспекторат по образованието – Сливен.

***Принципи на финансиране***

Финансира се организиране на допълнително обучение в училище на ученици от началния етап на основното образование по учебен предмет от културно-образователната област „Български език и литература“ и по учебния предмет „Математика“.

**Критерий за включване на ученик в група за допълнително обучение е наличието на поне три слаби текущи оценки по съответния учебен предмет през учебната 2013 – 2014 година.**

**Условие за участие с групи от началния етап на основното образование е наличие на 4 до 8 ученици от съответния клас в едно училище, като при наличие на 9 ученици се сформират две групи.**

За всяко училище се определя размер на отпусканата сума в зависимост от броя на сформираните групи за допълнително обучение.

За обучението на една група по съответен учебен предмет като хонорар на учителя за **70 учебни часа се отпускат 700 лв., както и 10 на сто допълнително за административни разходи на училището.** В средствата за възнаграждения се включват и средствата за осигурителни вноски за сметка на работодателя. Когато обучението на групата е планирано за по-малко от 70 учебни часа, сумата се намалява в съответствие с планирания брой часове. Възлагането на изпълнението на дейностите се осъществява от директора на училището. Директорът осъществява контрол на провеждането на обучението в съответствие с графика, представен в проектното предложение.

Провеждането на часовете се отчита чрез присъствена тетрадка-дневник, прошнурована, пронумерована, подписана от директора и подпечатана с печата на училището. Дневникът се съхранява в училището в срок 3 години и се представя при проверка от органите на МОН и РИО – Сливен.

#### ***Процедури и срокове за кандидатстване и оценяване***

В срок до 1 юли 2014 г. РИО – Сливен изпраща покана до училищата, които могат да бъдат бенефициенти.

За всяка сформирана група по даден учебен предмет училищата подготвят отделно проектно предложение, което се подписва от директора на училището, подпечатва се с печата на училището. Проектните предложения се подготвят в съответствие с реквизитите на приложените формуляри, подреждат се в папка и **в срок до 11 юли 2014 г. се изпращат в РИО – Сливен на хартиен носител и по електронната поща Dani\_Sliven@abv.bg / Йорданка Стоилова/.**

#### ***Ред на разглеждане и оценяване***

Оценяването се извършва от комисия в РИО - Сливен, а класирането в МОН.

Регионалната комисия представя до 30 юли 2014 г. в МОН, дирекция „Образователни програми и образователно съдържание“ протоколи за оценка на проектните предложения на хартиен носител и по електронната поща във формат Excel.

В срок до 25 август 2014 г. националната комисия изготвя предложение за класиране на проектните предложения и публикува на електронната страница на МОН проектосписъците с класираните, некласираните и недопуснатите до класиране.

В срок до 5 септември 2014 г. /включително/ училищата може да подават възражения относно публикуваното предложение за класиране, както и за отстраняване на технически пропуски.

Не по-късно от 20 септември 2014 г. комисията предлага на министъра на образованието и науката за одобряване списъка с класираните проекти и предложение до министъра на финансите за корекция в бюджетите на първостепенните разпоредители с бюджетни кредити. Средствата се предоставят на училището чрез финансиращия орган.

***Изисквани документи***

- попълнен формуляр за кандидатстване (по образец) ;
- списък на учениците, които ще бъдат включени в обучението;
- мотивационно писмо от преподавателя на всяка група;
- заверени копия от дневника на класа с информация за успеха на учениците към 15.06.2014 г.;
- копия от декларация, подписана от родител/настойник, за съгласие за включване на ученика в обучението (изпраща се в РИО до 30 септември 2014 г.);
- програма за обучението на групата по съответния учебен предмет;
- график за организиране и провеждане на обучението.

***Показатели за изпълнение***

- брой училища, участвали с проекти;
- брой сформирани групи;
- брой ученици, включени в обучението;
- брой ученици, показали напредък, измерен чрез външното оценяване в края на учебната година;
- брой ученици, показали напредък, измерен чрез годишен успех в края на учебната година;
- брой деца, регистрирани в модула към информационната система АДМИН.

***Място и срок на подаване на документите:***

**Краен срок за постъпване на попълнените комплекти от документи от училищата в Регионален инспекторат по образованието – Сливен - до 17.30 ч. на 11 юли 2014 г. вкл.**

Документите, подредени в папка и попълнени на компютър, се подават в сградата на Регионален инспекторат по образованието – Сливен, всеки работен ден, на адрес: бул. „Братя Миладинови“ № 18, ет.2. Документи, пристигнали след крайния срок, и такива които не са входирани в РИО-Сливен, няма да бъдат разглеждани.

Комплектите документи се представят за оценка в РИО – Сливен на хартиен носител и на e-mail [Dani\\_Sliven@abv.bg](mailto:Dani_Sliven@abv.bg)

Лице за информация по Модул 3:

Йорданка Димитрова Стоилова – старши експерт по начално образование в РИО - Сливен, телефони за контакт: 044/611018, GSM: 0879600336

**АЛЕКСАНДЪР БОРИСОВ**  
**НАЧАЛНИК НА РИО – СЛИВЕН**

